CAMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR PAULO

AV. CONEGO FERNANDO, 42 – CENTRO – CEP: 37.405-000 MONSENHOR PAULO – MINAS GERAIS – TELEFONE: (35) 3263-1416 CNPJ: 01.037.603/0001-20

Fls. 295

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Monsenhor Paulo - MG

Aos vinte nove dias do mês de Outubro de dois mil e vinte às 17:00h, em sala própria, à Avenida Cônego Fernando nº 42, com o comparecimento de toda edilidade. Em nome de Deus a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da reunião anterior. Iniciando com os trabalhos do dia, a Sra. Presidente colocou em discussão separadamente os Projetos de Leis de nºs: 28/2020 que "ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO DO MUNICIPIO DE MONSENHOR PAULO E ATUALIZA O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO DE 2018/2021, COM FUNDAMENTO NO ART. 43 DA LEI 4.320/1964 e NO 167, INCISO VI DA CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS: 29/2020 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL, ATRAVES DE RECURSOS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES ORÇAMENTO DO MUNICIPIO DE MONSENHOR PAULO E ATUALIZA O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO DE 2018/2021, COM FUNDAMENTO NO ART. 43 DA LEI 4.320/1964 e NO 167, INCISO VI DA CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e 30/2020 ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO DO MUNICIPIO DE MONSENHOR PAULO E ATUALIZA O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO DE 2018/2021, COM FUNDAMENTO NO ART. 43 DA LEI 4.320/1964 e NO 167, INCISO VI DA CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", salientando que as Comissões Permanentes emitiram pareceres favoráveis aos referidos Projetos. Após discutidos e não havendo dúvida a Sra. Presidente colocou-os separadamente em primeira votação, sendo todos aprovados por unanimidade. Na sequência a Sra. Presidente submeteu os mesmos em segunda votação, sendo todos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar, a Sra. Presidente comunicou que a próxima reunião ordinária será no dia 09/11/2020 e declarou encerrada a sessão, na qual eu Janete dos Santos Pagani secretária, lavrei a presente ata que lida e aprovada, vai por mim assinada e pelos demais Vereadores presentes.

Secretária Vereadora:

Janete dos Santos Pagani

Monsenhor Paulo, 29 de Outubro de 2020.



CAMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR PAULO AV. CONEGO EEPNANDO 42 CENTRAL

AV. CONEGO FERNANDO, 42 – CENTRO – CEP: 37.405-000 MONSENHOR PAULO – MINAS GERAIS – TELEFONE: (35) 3263-1416 CNPJ: 01.037.603/0001-20

Fls. 296

PresidenteVereadora:	Maria Auxiliadora Calheiros Teixeira
Vice-PresidenteVereadora:	Quein Cit
Vereador:	Sandra Regina da Silva
Vereador:	Carlos Petroceli Silva Morais
Vereador:	Jesse Jamys Oliveira Mariano
Vereador:	Jose Francisco Tertuliano
Vereador:	Jose dos Reis Correia
Vereador:	Vinicius Campos Luciano